
Ata da 3ª Reunião Ordinária do Colegiado de Campus 2023 

Ata número 03/2023 da Terceira Reunião Ordinária/2023 do Colegiado de 

Campus do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - 

Campus Panambi. No dia nove de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 

catorze horas, na sala de reuniões da Direção Geral,  reuniram-se para a 

terceira reunião ordinária de 2023, sob a presidência do Diretor Geral do 

Instituto Federal Farroupilha – Campus Panambi, Professor Doutor Jorge 

Alberto Lago Fonseca, os membros: Felipe Ketzer, representante das 

Coordenações de cursos de Graduação, Larissa de Lima Alves e Denizard 

Paulo Carvalho, representantes do segmento Docente; Caroline Sissy Tronco, 

representante do segmento Técnico Administrativo em Educação; Weliton da 

Silva Bolico e Artur Henrique Winkelmann de Souza, representantes do 

segmento discente; Telmo Dutra de Freitas, representante de Entidade 

Patronal – Sindicato Rural de Panambi e Fabiano Vargas, representante do 

Sindicato dos Metalúrgicos de Panambi. Os conselheiros foram convocados 

pelo Ofício n° 003/2023 — Colegiado de Campus/IFFarroupilha - Campus 

Panambi, de 04 de agosto de 2023, com a seguinte pauta: Apresentação da 

necessidade de vagas docentes para o Campus Panambi e Análise da 

solicitação de anuência quanto à permuta de código de vaga Técnico 

Administrativo em Educação. O Presidente do Colegiado, Diretor Jorge Alberto 

Lago Fonseca iniciou a sessão agradecendo a presença dos conselheiros e na 

sequencia verificou o número de presentes confirmando o quórum necessário 

para o início da reunião. Iniciou falando que inicialmente não havia previsão de 

nenhuma vaga para docentes no ano de 2023 mas com a aprovação da PEC 

Transição foi possível fazer a solicitação de novas vagas para 2023. O IFFar 

recebeu 45 novas vagas e a Reitoria solicitou o levantamento das 

necessidades de cada unidade. No Campus Panambi, o teto máximo é de 70 

docentes e teríamos a necessidade de 2 vagas e ½ de docentes para atingir o 

teto. Com a aprovação dos novos cursos já havia indicativos que o Campus 

necessitaria de vaga de docente que já estava prevista, no caso, do curso de 

Agronomia, um docente na área de Produção Animal. Nas disciplinas básicas, 

logo haverá a necessidade de um docente de Física e na área de Geografia, se 

tem um docente redistribuído 20 horas e desde que ingressou tramita um 

processo para dedicação exclusiva, teríamos ampliação de sua carga horária 

para 40 horas. Na sequencia o diretor Jorge pediu se os membros do 

Colegiado tinham dúvidas, na qual a professora Larissa solicitou o acesso a 

planilha de projeção de carga horária dos docentes até 2028.Diretor Jorge 

projetou a planilha e após a apresentação da mesma, professora Larissa 

solicitou revisão da carga horária da área de alimentos. Pela planilha se tem 

uma extrapolação na carga horária na área de Administração e o diretor falou 

que é devido ao curso de Agronegócio EaD e que irão tentar a colaboração 

com docentes de outras unidades.  Foi aberta a votação em relação a pauta 

apresentada e todos concordaram em se fazer a solicitação a Reitoria das 

vagas propostas aos membros do Colegiado. A seguir o diretor apresentou a 

pauta que se referia a análise da solicitação de anuência quanto à permuta de 

código de vaga Técnico Administrativo em Educação, o diretor contextualizou a 



dificuldade dos médicos aceitarem a vaga para trabalharem no Campus 

Panambi, que desde 2019 com a exoneração da doutora Madalena, o Campus 

não tem médico e que a Reitoria havia solicitado a troca da vaga de médico por 

uma vaga de técnico em enfermagem. A enfermeira Caroline falou que na 

Reitoria só tem um médico perito e que um médico perito não pode realizar os 

exames periódicos dos servidores e nem fazer acompanhamento de alunos, 

por isso a solicitação da Reitoria pela vaga do médico para realizar essas 

atividades.  Professora Larissa falou que não acha boa essa troca, seria melhor 

verificar se algum candidato aprovado irá assumir e depois se volta a discutir 

esse assunto. Professor Felipe concordou com a professora Larissa e prof. 

Denizard complementou que, historicamente os médicos não tem interesse em 

trabalhar no Campus Panambi. Os membros do Colegiado decidiram pela vaga 

do médico continuar sendo de Panambi, caso nenhum candidato aprovado 

demonstre interesse em assumir no Campus Panambi o Colegiado voltará a 

discutir essa pauta. Nada mais havendo a tratar, o Diretor Geral agradeceu a 

presença de todos, encerrando a reunião, e eu, Ana Lúcia Moreira Mohr, lavrei 

esta ata. 

 


